NcTopuna KasaxcTaHa

MECAL, ceHTA6pb oKTA6pb
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obyuyatoLerocs 416(11|13|18]|20|25]|27|2 |49 |11]|18|23
1 |Ackepbaes N3bacap 6 5/16|/6|6|6|6|6]5
2 |BAPLLIYKOBA CAYJIE 7 68 7
3 |BENIASA KCEHUA 9 8 8 7
4 [FOPBYHOB WJ1bs 9 8|8 8 6
5 [XKAKCAJIbIKOBA ANTbBUHA | 7 6 7
6 [XKAHABAEB JAYPEH 6 6|6 6
7 |3YBKOB KNPUJI 7 6]6 7 6|6
8 |[KOPOJIb ANAHA 7 7 8
9 |Ky>xnumoB AnuxaH 6 5 6 5
10(TYKAEB ADAM 6|/6[6]|6(|6 5 5
11|NYKAEBA XABA 6|6 5 5
12 (MENbHNYEHKO SMUP 7 6|67 7 7
13|MYPTA3SUHA I'YJIb3APA 6|6]9 9 9
14|HYT MAHOBA JAHAPA 7 7 6|6 8 7
15|MAPXOMEHKO BOI JAH 5 6 5 5
16(PAMA3AHOBA CAMUPA 5|6 5 5|6
17 |CAPBYJINHA XKACMUH 5 6
18(XANNYNNHA BUKTOPUA 9 6(6]8 9
19(LLE®EP JAHUN 7 7 7
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Napbs CepreeBHa XXapmarambeToBa

PacyeT oueHKku 3a 1 yeTBepThb Yucno,
mecsw Tembl JomMaluHee 3agaHue
Bannbl CO 3a pa3aensl y4ebHOW NporpaMmmbl —~
pasa Y porp Bann CO 3a [N © ﬁ a CoumnanbHO-3KOHOMUYeCKoe pa3suTue naparpad 1
4yeTBEPTH (@] PA = c 5 04.09 |Kasaxckoit CCP B nocnesoeHHble rofb!
COP1 COP 2 COP 3 COP 4 =9 8 T | £9
o o (6 L F CoumnanbHO-3KOHOMUYECKoe pa3BnuTue naparpad 2
MakcuManbHble 6annbl 8 & X 8 g_) 06.09 |Kasaxckoin CCP B nocnieBoeHHble rofbl
15 15 25 Ccumaanp-aKuHoMmHecKoe passuTue naparpac 3
11.09 |Kasaxckoii CCP B nocneBoeHHbIe rofbl
6 7 15 24% 30% 54% 3 Moyemy KasaxcTaH CTan NOAUIOHOM ANs naparpad 4
13.09 |fAepHbIx ncnbITaHWi?
0 0, 0,
10 11 20 36% 40% 76% 4 Mo4emy KasaxcTaH CTan NOAUIOHOM AN naparpad 5
18.09 |AAepHbIx ncnbiTaHnin?
12 12 24 40% | 48% 88% 5
Moyemy uctopuk E. BekmaxaHoB 6bin naparpag 6
20.09 [ocyxaeH Ha 25 neT? COP Ne 1
13 12 21 41.5% | 42% 84% 4
Kakue nsmeHeHus npovsolunmn B obwectse B |naparpad 7
. nepuoa «xpyuieBckon otrenenn»? COP Ne 2
9 8 17 31% | 34% | 65% | 4 |[[ 2399
Kakoe BnusiHne Ha KasaxcTaH okasana naparpac 8
7 8 19 27% 38% 65% 4 27.09 ;gﬂg;z;a OCBOEHUSA LEJINHHBIX 1 3aN1€XXHbIX
HackonbKo y4nUTbIBaNUCh HalMoHasbHble naparpad 9
10 12 18 36% 36% 72% 4 02.10 |[vHTepecsi Npu ocBoeHMM NpUPOAHBIX
pecypcos KaszaxcTtaHa?
HacKoNbKO y4nTbIBaNNCh HaUWOHa N bHbIe naparpa¢ 10
11 10 17 36% 34% 70% 4 04.10 |vHTepecsl npu 0CBOEHMN NPUPOAHBIX
pecypcoB KasaxcTaHa?
HackonbKo y4nTbIBaNUCh HaLMOHa bHbIe naparpac 11
6 7 12 25% 24% 49% 3 09.10 |vHTepecsi Npu ocBOEHNM MPUPOAHBIX
pecypcos KasaxcTaHa?
0, 0, o, Kakue nsmeHeHns npousownu B obuiectse B [naparpad 12
7 6 12 24% 24% 48% 3 11.10 |nepvon «xpyuiesckon oTTenenun»?
6 6 12 22% 24% 46% 3 CoLManbHO-3KOHOMUYECKOe pa3BUTHe naparpac 13
18.10 |KasaxcTtaHa B 1965-1985 rr.
9 11 17 345% | 34% 69% 4 noBTopeHue. "Kakoe BAMsHNE Ha Ka3axcTaH |nosTop
23.10 |okaszana NnonnTUKa OCBOEHWS LENNHHBIX N
3a1eXHbix 3emens" 3A 25.10
() 0, 0,
14 13 25 45% 50% 95% 5 KonnyecTso ypokos: 15
11 9 21 35% 42% 77% 4
6 6 12 23.5% | 24% 48% 3
9 11 12 29% 24% 53% 3
8 7 12 26% 24% 50% 3
13 15 24 45% | 48% 93% 5
11 9 20 34% 40% 74% 4




